

市县精彩之笔

椒江白云山云中绿道预计6月底完工,8月亮相——

“旅行道+跑步道”,提升城市品质

台州传媒通讯员林琦

早溪烟雾缭绕,绿地青翠养眼……连日来,工人们在椒江白云山云中绿道市民广场入口加紧施工。作为白云山云中绿道三大入口之一,这里包括驿站、停车场、入口小广场、旱溪等,整体设计曲径通幽,与白云山云中绿道相得益彰。进入6月,白云山云中绿道工程(二期)接近尾声,即将在8月“登台亮相”。

主体工程6月底完工,计划8月验收通过后开放

白云山云中绿道总长约4000米。工程分两期进行,一期已完工对外开放,二期工程于2022年2月21日开始施工,绿道主线长约3.3公

里,工期860天。作为我市首个高空钢架绿道,已经建成的白云山云中绿道先行段似一条空中飘带,在绿山中若隐若现。随着二期主体工程完工,这条“飘带”绕山而行,将展露全貌。

椒江区公用工程建设中心副主任金笛介绍,二期的主体工程已经全部完工,目前正在进行一些收尾工作,预计6月底全部完工,计划8月验收通过后对外开放。

绿道将山上与山下打通,兼具生态、景观、休闲游憩和地域文化展示等复合功能,是一条集“隐、行、优、精、融”五大特色为一体的城市生活走廊,更是一条高舒适度、与自然融合、老少咸宜的生态绿道。

二期绿道在绿化设计上因地制宜

结合地势和原有的树木植被,达到绿道隐于山林的状态,带给市民漫步云端的感觉。二期绿道还专门加入运动属性,设置了约500米的塑胶跑道铺装段,为市民提供多样化的漫步感受。

亲近自然的“旅行道”,放松心情“跑步道”

二期绿道亮点纷呈,市民广场入口口袋公园也颇有看点,口袋公园的景观早溪位于西北侧,环绕驿站并延伸至林中,形成悠远之感。东南侧设置有33个停车位的小型生态停车场。

二期新建栈道与原有步道联结,设置7处衔接点,最终形成“大环套小环”模式,能提供多种游览路径,使游

客可以方便地到达“云舒霞卷”“云溪花谷”等景点。

“云溪花谷”种植了不少树种,最多的是樱花树,到了春季这里将呈现出樱花烂漫的美丽景象;“云舒霞卷”则设置了吧台,游客们可以在这饮茶休息。

白云山云中绿道建成后,将串联周边云西公园、星星广场、市民广场和白云阁等,市民游客不管是从哪条道路上来都可以进入绿道。

金笛表示,建成后的白云山云中绿道将发挥服务市民、展示城市形象的重要作用,不仅成为市民亲近自然、放松身心的“跑步道”,也能成为游客观光休闲、体验慢生活和城市氛围的“旅行道”,不断融入市民的生活,提升椒江城市品质。

时政要览

台州首批文化特派员选派工作启动

本报(记者晓晓)6月14日上午,我市举行文化特派员选派启动仪式,深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,解读浙江省《文化特派员工作实施意见》,公布首批市级文化特派员名单,动员部署文化特派员工作。市委常委、宣传部部长潘明参加。

据悉,本次共选派来自机关、高校、企事业单位的33位市级文化特派员和102位县级文化特派员,他们将分赴全市130个乡镇,并承担“1+1+N”系列工作,即在所驻乡镇(街道)范围内,重点指导1个行政村,结对1家新时代文明实践站或农村文化礼堂,开展N项工作任务,包括理论政策宣讲、文化服务供给、文化品牌打造等,大力推进乡村振兴。

会议强调,实施文化特派员制度,是浙江省委省政府高度重视推进的一项创新制度、民生工程,属全

国首创。各地各部门要共同把文化特派员打造成为中华民族现代文明市域实践的标志性成果,为“勇当先行者、谱写新篇章”作出更大贡献。要提高政治站位,深刻领会选派文化特派员的重大意义,深刻把握习近平文化思想蕴含的政治要求、“3610计划”标定的实践指向、乡村振兴带来的发展机遇以及“三支队伍”建设的精神要义。要聚焦主责主业,当好理论宣讲员、文脉守护者、产业带头人、群众连心桥、队伍领头雁,奋力扛起文化特派员特殊的文化使命。要创新战术打法,结合台州实际,坚持需求为要、项目为王,注重一体贯通、一村一品,探索形成具有市域特点的实践路径。要加强组织保障,建立完善管理机制、保障机制、评价激励机制、协同联动机制、风险防范机制,全力推动文化特派员工作落地见效。

3家服务业台州首店落户洪家

本报(记者盛鸣鸥)6月13日下午,“主攻洪家 招引突破”台州首店项目集中签约仪式,在椒江区洪家街道办事举行。活动现场,德国璞诺橱柜、仁铭五恒微环境体验馆、ARD进口美学涂料台州首店正式签约落户洪家市场群。

继5月中旬,洪家街道成功招引金茉莉装饰、雪豹射击俱乐部两家服务业台州首店落户后,时隔不到一个月,再次签约落户3家服务业台州首店。这背后,既有洪家街道推进招商引资和项目落地的最大诚意和努力,也有服务业企业家对洪家营商环境的信任与肯定。

当前正值椒江加快推进现代化都市核心区建设和市场群改造时期,洪家街道商贸文化底蕴深厚、区位优势明显、产业特色鲜明。“我们上下一心,牢固树立‘产业为王、项目为王、速度为王’理念,坚持强化招商效能,既关注数量,更注重质量。”洪家街道党工委书记徐其说,街道也将以最好服务、最优保障为企业发展保驾护航。

机遇叠加的希望之地、充满活力的创业之地,正是吸引这些服务业台

州首店落户洪家的核心因素。仁铭五恒微环境体验馆负责人叶亭亭认为,这里家居建材等市场集聚、商贸氛围浓厚,首店落户看中的就是这些优势。ARD进口美学涂料台州首店正式签约落户洪家市场群。

此次签约的3家服务业台州首店中,有两家落户红星美凯龙台州洪家商场。“市民生活水平逐渐提高,我们希望通过招引更多的台州首店落户,不断优化商场的品牌结构,增加进口品牌数量,着力提升商场的品牌影响力和服务水平。”该商场招商经理曹丹荔说。

签约不仅是商家落地经营的开始,更是政府护航首店商家的起点。“在街道聚力推进市场群改造提升工程的当下,我们通过红星美凯龙等多个载体,重点招引高端服务业首店项目。”洪家街道发展服务办公室综合岗主任郑康元说,该办将联合街道招商专班、市场联合会持续跟进,指导解决商户落地和经营过程中可能遇到的难题,第一时间上门送政策、送服务。



节约能源从小做起

6月14日,路桥区路北街道南官小学开展“节约能源 从我做起”教育宣传主题课,老师教学生如何正确调控夏天空调省电模式等知识,让学生从小学会节约能源。

台州传媒通讯员王保初摄

黄岩:医保监管让外伤骗保无处遁形

本报(通讯员尤莹姿 於海英)近期,黄岩区医保局工作人员给参保群众查询医保报销款过程中,因参保人说了句“我们兄弟俩是双胞胎,长得很像”,引起工作人员警觉,重启该外伤案卷调查,发现参保人“胡某江”疑似存在冒名顶替骗取医保基金的违法行为。当事人“胡某江”(居民医保参保人员)一年前以“其双胞胎兄弟”胡某

池”骑三轮车摔倒致骨折,远赴江苏省某医院住院手术治疗”为由,为“胡某池”(职工医保参保人员)申请医保报销。经过黄岩区医保局工作人员查实,实际受伤住院者为“胡某江”。他们利用双胞胎外貌极其相似互换身份,避开市内就医,以“胡某池”之名申请医保报销,骗取医保基金报销款7231.86元。黄岩区医保局根据《医疗保障基金

使用监督管理条例》,依法追回“胡某池”违法所得的医保资金7231.86元。当前意外伤害骗保案件具有发生频率高、核查认定难、作案手段隐蔽等特点,仍有小部分参保人利用手段躲过了调查骗取医保基金。为有效防止医保基金流失,黄岩区医保局结合“清廉医保”建设,开展意外伤害案件回溯复查工作,通过细化清廉内控

制度,强化外伤骗保案件分析、优化查案流程,针对申请原因模糊、高额费用、再次治疗、异地结算这些疑点难点案件开展重新调查。

今年复查发现11起违规案件,涉及医疗费用共29.12万元,医保支付金额17.32万元,将查实违规案件的医保支付金额第一时间追回至医保基金,扎进医保基金“钱袋子”。

正风肃纪促保障

临海农商行——

擦亮“清泉”清廉文化品牌

本报(通讯员金鹤)“多亏了临海农商行的申明提醒,为我避免了2万元贷款中介费损失。”近日,市民张先生给临海农商行寄了一封表扬信。原来,该行推行信贷全过程电子化流程,在每位客户申请贷款前设置强制阅读的重要申明,并配置本行纪委投诉二维码。正是这份关键的申明,让张先生知晓所谓的熟人关系正

是黑心中介。近年来,临海农商行坚持打造“心泉”党建文化、“心力”企业文化,充分发挥清廉金融文化浸润效果,“三位一体”促廉,推动清廉理念更“走心”。

家庭助廉,治“联点”。该行常态化开展廉政文化进家庭活动,立一条家规,写一句廉语、守一份承诺,把反腐倡廉和合规从业意识渗透到员工

家庭生活中,让“廉政叮囑”入脑入心入家。

文化塑廉,治“源点”。该行创建“清泉”清廉文化品牌,将“以明净之清泉,沁润廉洁守正之心”理念深入根植人心,“泉心泉意”助力当地金融服务实体经济。打造“1示范点+N党支部”的“廉心池”,实现清廉品牌特色化、生动化。如白水洋支行打造“白水鉴心”清廉品牌,巧借当地美食开展清廉警示,将白水洋豆腐的清白形象深入人心;涌泉支行打造“廉小桔”清廉品牌,以漫画形式开展清廉教育,并设立全市首个政银联动的廉情驿站。



在父亲节即将来临之际,6月14日,天台县三州乡武装部、退役军人服务站开展“父爱如山,情暖父亲节”走访慰问活动,为现役军人的父亲送上鲜花和祝福。

台州传媒通讯员陈龔楠摄

全省警示教育会召开

(上接第一版)深刻领会党章是管党治党的总规矩的重要论述,准确把握党章的纪律规矩的总源头,深刻领会严明党的纪律首要是严明政治纪律的重要论述,准确把握纪律规矩的重中之重;深刻领会严明党的组织纪律增强组织纪律性的重要论述,准确把握加强纪律建设的重要目的,深刻领会创新党内法规制度把各项纪律和规矩立起来的重要论述,准确把握加强纪律建设的制度基础;深刻领会各项纪律规矩真正成为“带电的高压线”的重要论述,准确把握纪律建设的重要着力点;深刻领会推进纪律教育常态化的重要论述,准确把握加强纪律建设的重要抓手;深刻领会推动主体责任和监督责任一贯到底

的重要论述,准确把握加强纪律建设的责任担当,把开展党纪学习教育特别是警示教育作为对标对表、淬炼忠诚、检视透视、触及灵魂、警示警醒、倡树清廉的过程,推动全省党员干部进行全面深刻的思想政治体检,用铁的纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的队伍。

易炼红强调,要以违纪违法典型案例为镜鉴,在全方位对照检视中做到知敬畏存戒惧守底线。以案为鉴、警钟长鸣,始终坚守政治原则、永葆忠诚之心,保持高度的政治敏锐性,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力;始终坚定理想信念、铸牢信仰之魂,自觉把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想

想作为必修课、常修课,筑牢严守纪律规矩的思想堤坝;始终牢记初心使命,践行为民之诺,牢固树立正确政绩观,注重处理好“大和小”“呼”和“应”的关系,把好事事实事办到人民群众心坎上;始终保持清廉本色、涵养清正之气,公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权,做到“干净加干事、干事且干净”;始终锤炼党性修养、常怀律己之德,坚持以身作则、修身齐家,明大德、守公德、严私德。

易炼红强调,要深化以案促学以案促改以案促治,推动学习往深里走、往实里走、往心里走,以违纪违法典型案例的问题整改带动面上整治,整体提升,下大力气铲除违纪违法滋生滋

生土壤和条件,不断把纪律建设推向纵深。要把从严管理监督和激励担当作为统一起来,更好激励党员干部干事创业。

会议以视频会议形式开至各设区市。在杭省属各单位主要负责人和干部代表、省纪委监委班子成员、省纪级层面党纪学习教育工作专班负责人等在省主会场参加会议。

台州护士学校2024招生公告

台州护士学校是以培养护士为特色的公立全日制普通中等职业院校。2024年计划在台州各县(市、区)招收应届初中毕业生约400名。咨询电话:0576-85190016 联系人:吴老师 报名地址:临海市江南街道花溪路100号(章家溪)

我市公开中央生态环境保护督察第二十九批信访件边督边改情况

本报(记者晓晓)截至2024年6月14日,对中央第二生态环境保护督察组向台州市移交的第二十九批群众信访举报件33件,各责任单位均按要求上报调查处理情况。



扫描二维码 查看中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表(第二十九批)

台报印务2024年下半年废纸及废纸筒全年出售招标公告

我公司拟对2024年下半年废纸及废纸筒全年出售进行招标,原则上采用暗标、设底价、以最高报价确定中标;如果正式投标人只有2家,则进行议价;如果正式投标人只有1家,则进行重新进入公告流程。有意者请在2024年6月13日-6月19日(双休日及法定节假日除外,每日上午8:15-12:00,下午2:30-5:15)到潘先生处报名,咨询和报名电话:13957668122或0576-88503209;将保证金(废纸20000元,废纸筒5000元)打到

我公司账户(在汇款用途上注明具体投标标的,汇款人姓名必须与投标人姓名相同),保证金到位后确定为正式投标人;投标人或投标委托人(需委托书)于2024年6月20日上午9点30分带身份证到公司三楼会议室参加投标。 汇款账户: 名称:台州日报印务有限公司 开户行:工行台州市分行 账号:1207021209200145329 台州日报印务有限公司 2024年6月13日

遗失台州鑫乐艺环境艺术工程有限公司合同专用章一枚,编码:3310210307731,声明作废。

遗失天台永明模塑有限公司公章一枚,编号为:3310230158111,声明作废。

遗失天台县凯凯通讯经营部福溪分店(统一社会信用代码:91331023MA2AMG118R)财务章一枚,财务章编码:3310231004090,声明作废。

遗失玉环县逢源工贸有限公司房屋所有权证壹本,证号为玉字第0023772号房产证,房屋座落于玉环县坎门镇前街街新大街,地号63图2号,声明作废。

遗失玉环县逢源工贸有限公司章光大酒楼国有土地使用证壹本,证号为玉国用1996字第1670号,土地座落于玉环县坎门镇新大街,声明作废。

浙江天雁控股有限公司遗失全套正本提单两份,提单号:SEF240433522,船名航次:XIN DA LIAN/136E,箱封:FS-CU8821275/ CU002579,00 - CU7894915/ CM721102,起运港:SHANGHAI,CHI - NA,目的港:PUERTO CALDERA,COS - TA RICA。提单号:SEF240429517,船名航次: COSCO SHIP-PING SEINE/035E,箱封:TEMU8436207/ CT687905,CS - NU8421578/ CM794629,00 - CU7347728/ CS945436,起运港:SHANGHAI,CHI - NA,目的港:PUERTO CALDERA,COS - TA RICA。这两票提单现声明作废。

拟申请注销登记公告 临海市大田街道办事处拟向临海市事业单位登记管理局申请注销登记。请债权人向单位申报债权。

特此公告。 临海市人民政府 大田街道办事处 2024年6月15日

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

